
Stafix® para iglo
La marca iglo se caracteriza a nivel Europeo por su comida congelada de alta calidad y muy conocida por su producto “Capitan Iglo palitos de merluza”, espinaca congelada y otras comidas congeladas.
Para promover diferentes grupos de productos en supermercados y diferenciarse de las demás marcas de comida congelada, iglo confía directamente en el marketing en el punto de venta. 
Algunos stickers que promocionaban sus nuevos productos se colocaban directamente en los frigoríficos para captar la atención de los clientes e impulsar las ventas.
Pero, la temperatura fría de los congeladores y el hecho de que no debían quedar residuos en los frigoríficos ha sido siempre el mayor obstáculo para este tipo de marketing. Los materiales que utilizaban anteriormente no se adherían en absoluto o se empezaban a caer y estropear dejando residuos en los frigoríficos y congeladores.
Con Stafix® iglo ha encontrado finalmente un producto que cumple con lo que promete. Aguanta a temperatura fría, y se adhiere sin ningún pegamento por el lado impreso y el no impreso por lo que puede se puede utilizar por ambos lados, incluso por dentro de los frigoríficos. 
[bookmark: _GoBack]“Estamos muy satisfechos” dice Marc Reinhold, Trade Marketing Office at iglo. 
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